

Инновации: прикладную лабораторию открыли в НИЯУ МИФИ

17.05.2024



*Инновации: прикладную лабораторию открыли в НИЯУ МИФИ.
Фото: страница НИЯУ МИФИ в социальных сетях*

Торжественное открытие совместной прикладной лаборатории Дизайн-центра микроэлектроники полного цикла MERNIUS и ООО «Открытая мобильная платформа» прошло 15 мая в Национальном исследовательском ядерном университете «МИФИ».

Приоритетной задачей проекта является обучение и исследования в сфере мобильной операционной системы. Ректор МИФИ Владимир Шевченко выразил надежду о том, что лаборатория станет уникальной инновацией для новых разработок в сфере ИТ.

— На четвертом этаже университета обустроено новое пространство для исследований. Студентам доступны современные устройства отечественного бренда «Ф-Плюс», включая ноутбуки и портативные гаджеты. Эти аппараты функционируют на операционной системе Аврора, — поделились комментарием представители пресс-службы МИФИ.

Обучением эффективного использования этой платформы легло на плечи преподавательского состава Института интеллектуальных кибернетических систем МИФИ. В процессе обучения студенты будут опираться на специализированные учебные ресурсы.

Источник: управа района Москворечье-Сабурово (портал правительства Москвы на официальном сайте Мэра Москвы) 17.05.2024 г.

<https://moskvoreche-saburovo.mos.ru/presscenter/news/detail/12374611.html>